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								  Ако вашите PDF файлове се отпечатват бавно, това може да се дължи на остарели драйвери.
	  Можете да коригирате този проблем, като позволите на вашия принтер да определя цветовете за печат.
	  Друго ефективно решение на този проблем е изчистването на опашката за печат.

 
  х  ИНСТАЛИРАЙТЕ КАТО КЛИКНЕТЕ ВЪРХУ ИЗТЕГЛЯНЕ НА ФАЙЛА   За да коригирате различни компютърни проблеми, препоръчваме Restoro PC Repair Tool: 
  Този софтуер ще поправи често срещани компютърни грешки, ще ви предпази от загуба на файлове, злонамерен софтуер, хардуерен срив и ще оптимизира вашия компютър за максимална производителност. Коригирайте проблемите с компютъра и премахнете вирусите сега в 3 лесни стъпки:
	
    Изтеглете Restoro PC Repair Tool    който идва с патентовани технологии  (наличен патент   тук   )  .
	  Кликнете   Започни сканиране   за да намерите проблеми с Windows, които може да причиняват проблеми с компютъра.
	  Кликнете   Поправи всичко   за отстраняване на проблеми, засягащи сигурността и производителността на вашия компютър


	  Restoro е изтеглен от  0  читатели този месец.


  Използването на файловия формат PDF за прехвърляне и запазване на документи нараства, благодарение на по-малката му податливост към загуба на данни. Нещата обаче не винаги са ясни, тъй като някои потребители се оплакват, че PDF се отпечатва бавно.


 
  Това може да бъде разочароващо, тъй като губи много време за обикновено бърз процес. За щастие има доказани начини за   ускорете печата на вашия компютър   , и ние ще ви ги покажем в това ръководство.
  Защо PDF файловете се отпечатват бавно?
  Различни фактори могат да бъдат отговорни за бавния PDF печат на Windows 10 и 11. По-долу са някои от потенциалните причини:
 
 
	   Остарял или дефектен драйвер   : Повечето пъти този проблем може да се дължи на проблеми с драйвера на вашия принтер. Най-бързият начин да заобиколите това е да преинсталирате или   актуализирайте необходимите драйвери   .
	   Грешна настройка на приложението   : Най-важната причина за този проблем са грешните настройки на Adobe Acrobat. Можете да разрешите това, като направите необходимите промени преди печат.

  Как да направя своя PDF печат по-бърз?
  По-долу са някои предварителни стъпки, които трябва да приложите, преди да направите промени в компютъра си в опит да коригирате този проблем:
	  Рестартирайте вашия принтер и компютър.
	  Актуализирайте Adobe Acrobat.

  Ако все още не можете да коригирате проблема със стъпките по-горе, сега можете да продължите към подробните решения по-долу:
  1. Оставете принтера да определи цвета
	  Стартирайте Adobe Acrobat и отворете PDF файл.
	  Щракнете върху   Файл   раздел в горната част. 
   
	  Сега изберете   Печат   опция. 
   
	  След това щракнете върху   Разширено   бутон. 
   
	  Поставете отметка в квадратчето за   Оставете принтера да определя цветовете   .
	  Накрая щракнете върху   Добре   бутон, за да запазите промените и щракнете  Добре  за да отпечатате вашия файл.

  Ако вашият PDF се отпечатва бавно поради изравняване, това може да се дължи на факта, че вашият принтер не отговаря за определянето на цветовете. Трябва да оставите вашия принтер да определя цвета, за да подобрите скоростта на печат.
 
 
връзката avast secureline vpn не бе успешна

  2. Отпечатайте като изображение
	  Отворете PDF файл и изберете   Файл   >   Печат   . 
   
	  Щракнете върху   Разширено   бутон. 
   
	  Сега поставете отметка в квадратчето за   Печат като изображение   . 
   
	  Накрая щракнете върху   Добре   бутон, за да запазите промените и да продължите с отпечатването на вашите файлове.

  Adobe Acrobat има функция, която ви позволява да отпечатвате вашите файлове като изображение. Това помага за значително ускоряване на процеса на печат и трябва да коригира бавния печат на PDF при проблема с Adobe Reader.
   Прочетете повече по тази тема 
	  0xc19a0013 Код на грешка на принтера: Най-добрите начини за коригиране
	  Microsoft PDF принтер: 6 начина да го инсталирате отново или да го добавите обратно
	  Поправка: 0x000003eb Грешка в драйвера за инсталиране на Windows
	   83C0000B: Как да коригирате този код за грешка на принтера на HP 
	   5 начина да поправите контролера на Oculus, който не работи 


  3. Актуализирайте/преинсталирайте драйверите на принтера
	  Натисни    ключ +    и изберете   Диспечер на устройства   опция. 
   
	  Щракнете двукратно върху   Опашки за печат   опция, за да го разгънете и щракнете с десния бутон върху драйвера под него.
	  Сега изберете   Актуализирайте драйвера   опция. 
   
	  Избирам   Автоматично търсене на драйвери   и инсталирайте наличните актуализации. 
   
	  Ако актуализирането на драйвера не работи, изберете   Деинсталирайте устройството   опция в  Стъпка 3  вместо. 
   
	  Накрая щракнете върху   Деинсталиране   бутон, за да завършите процеса на премахване и да рестартирате вашия компютър. 
   


   Експертен съвет: 

   СПОНСОРИРАНА 

  Някои проблеми с компютъра са трудни за справяне, особено когато става въпрос за повредени хранилища или липсващи файлове на Windows. Ако имате проблеми с коригирането на грешка, системата ви може да е частично повредена. 
  Препоръчваме да инсталирате Restoro, инструмент, който ще сканира вашата машина и ще идентифицира каква е грешката. 
   Натисни тук   за да изтеглите и започнете да поправяте.

  Остарял драйвер е една от причините PDF да се отпечатва бавно на принтери като HP LaserJet. Актуализирането или преинсталирането на вашите драйвери трябва да възстанови нормалното състояние в този случай.
  Ако програмата за актуализиране на драйвери на Windows не може да намери най-новите драйвери, препоръчваме да използвате специален инструмент в DriverFix за тази задача. Този инструмент автоматично ще сканира и поправи/актуализира всеки дефектен принтер с малко или никакви усилия от ваша страна.
  4. Изчистване на опашката за печат
	  Натисни    ключ +    , Тип  услуги.msc  и щракнете   Добре   . 
   
	  Щракнете с десния бутон върху   Спулер за печат   услуга и изберете  Спри се  . 
   
	  Сега стартирайте File Explorer и отворете пътя по-долу:  C:\Windows\System32\spool\PRINTERS    
	  Изтрийте съдържанието на   ПРИНТЕРИ   папка.
	  Накрая се върнете в прозореца System Services, щракнете с десния бутон върху  Спулер за печат  услуга и изберете   Започнете   . 
   

  Ако опашката за печат е повредена, вашите PDF файлове може да се отпечатват бавно. За да коригирате това, трябва да изчистите опашката за печат и да рестартирате необходимите услуги.
игра за зареждане на грешка по време на работа

  5. Деактивирайте Postscript Passthrough
	  Натисни    ключ +    , Тип  контрол  и изберете   Контролен панел   опция. 
   
	  Избери   Преглед на устройства и принтери   опция. 
   
	  Сега щракнете с десния бутон върху вашия принтер и изберете   Имоти   . 
   
	  Щракнете върху   Настройки на устройството   раздел в горната част.
	  Накрая деактивирайте   Postscript Passthrough   опция и щракнете  Добре  .

  Друго ефективно решение за проблема с бавния PDF печат е да деактивирате функцията Postscript Passthrough на вашия принтер. Имайте предвид, че това не е универсално решение и работи само за принтери, които поддържат само UPD PS драйвери.
  Стигнахме до края на това ръководство за това как да коригираме проблема с бавното отпечатване на PDF. С информацията в това ръководство вече трябва да можете да коригирате проблема завинаги и да подобрите скоростта на печат.
  По същия начин, ако   PDF не се отпечатва правилно на вашия компютър   проверете нашето подробно ръководство, за да го поправите.
  Чувствайте се свободни да ни уведомите решението, което ви помогна да коригирате този проблем в коментарите по-долу.

   Все още имате проблеми? Коригирайте ги с този инструмент: 

   СПОНСОРИРАНА 

  Ако съветите по-горе не са разрешили проблема ви, вашият компютър може да има по-сериозни проблеми с Windows. Препоръчваме   изтегляне на този инструмент за поправка на компютър   (оценен като страхотен на TrustPilot.com), за да се справите лесно с тях. След инсталирането просто щракнете върху   Започни сканиране   и след това натиснете   Поправи всичко. 
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						Популярни Публикации

						
							
								   
								
									 Докинг станцията не открива монитор: 3 начина да го поправите 

									
										 Лаптоп И Компютър 

									

								

							

								   
								
									 Защитната стена Avast блокира мрежовото споделяне: 5 начина да го коригирате 

									
										 Защитна стена Avast 

									

								

							

								   
								
									 Как бързо да нулирате вашия графичен процесор с клавишна комбинация/бърза клавишна комбинация 
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									 Как да скрия IP адреса си в Chrome (4 надеждни решения) 

									
										 Други 

									

								

							

								   
								
									 Ю-Ги-О! онлайн игра: Най-добрият браузър и съвети за игра 

									
										 Други 

									

								

							

								   
								
									 Приложението Skype WiFi за Windows 8, 10 получава подобрена производителност 

									
										 Новини 

									

								

							

								   
								
									 Поправка: Мишка и клавиатура не работят след прекъсване на захранването 

									
										 Коригиране на проблеми с мишката 

									

								

							

								   
								
									 4 най-добри AWS антивирусни програми за защита на вашия акаунт в облак 

									
										 Други 

									

								

							

								   
								
									 Поправка: Няма HDMI сигнал от вашето устройство [Windows 10 и 11] 

									
										 HDMI 

									

								

							

								   
								
									 Microsoft Surface Event 2023: Най-големите функции 
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									 Как да инсталирате актуализации на Windows в безопасен режим 

									
										 Безопасен режим 

									

								

							

								   
								
									 Какво е NVIDIA Share.exe и как да коригирате грешките му 

									
										 nvidia 

									

								

							

								   
								
									 Тази приставка е уязвима и трябва да бъде актуализирана 

									
										 Браузъри 

									

								

							

								   
								
									 [Решен] Грешка в драйвер BCM20702A0 в Windows 11 

									
										 Windows 11 Fix 

									

								

							

								   
								
									 Скоро ще можете да играете игри на Xbox на Nintendo 

									
										 xbox 

									

								

							

								   
								
									 Поправка: Настройките на изгледа на папката се променят автоматично 

									
										 Поправете 

									

								

							

								   
								
									 Как да свържа Xbox One към IPv6 Wi-Fi интернет връзка? 

									
										 IPv6 

									

								

							

								   
								
									 6 от най-добрите алтернативи на KeepVid [Windows 10 и Mac] 
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									 Не можете да играете онлайн игри на EA? Поправете го с тези решения 

									
										 Проблеми с играта 

									

								

							

								   
								
									 Липсва Vulkan-1.dll: Как да го поправите или да го изтеглите отново 
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									 5+ най-добър софтуер за редактиране на футболни видеозаписи за подчертаване на ключови мачове 
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									 Черен екран на лаптоп Lenovo: Как да го коригирате в 5 стъпки 

									
										 грешки на лаптопа 

									

								

							

								   
								
									 GPU се срива при игра на игри: 5 начина да го поправите 

									
										 игри 

									

								

							

								   
								
									 Изглежда, че сте блокирани: Как да коригирате тази грешка в приложението Xbox 
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							Спестяване На Време На Софтуер И Хардуер. Тя Ви Предоставя Практически Съвети, Новини И Съвети За Подобряване На Техническия Си Живот.

						

					

				

				
					
						Популярни Публикации

							кликнете тук, за да въведете последната си парола

	Устройството за докосване на vpn домейн не работи

	sims 3 код за грешка 12



					

				

				
					
						Препоръчано

							 Коригиране: ESIF TYPE – IPF TIME Error на Windows 11 
	 6 най-добри софтуерни програми за филми 
	 Как да настроите VPN на Amazon Fire Cube? 5 най-добри VPN 
	 Актуализацията на Battlefield от 1 декември намалява обхвата на някои пушки 
	 Как да коригирате незабавно блокиране на BitTorrent при свързване с партньори 
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